
第 83 回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和３年 4 月 14 日（水）15:20～16:35 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－１・Ａ－２会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

※（１）は第 14 回パラリンピック作業部会との合同開催 

（１）調達した財産の処分について 

＜説明・確認＞ 

・財産処分の概要について組織委員会から説明。協定に基づき確認した内

容について、東京都から説明。 

＜質疑、意見など＞ 

 ・譲渡価格の考え方について教えていただきたい。 

  ⇒調達契約と同様のスキームで入札を行うことで、市場価値を反映した

適正な価格で有償譲渡できると考えている。 

・確認番号 9～26 の処分予定時期が 2022 年 3 月となっているが、どのよ

うな考え方か教えていただきたい。 

  ⇒会場の仮設物撤去期限に合わせている。作業部会での事前協議後、速

やかに有償譲渡での譲渡先を選定し、処分予定時期までに引渡しを完

了する予定。 

 

（２）NPC 旅費補助金の執行について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・補助金精算の対象となる失格者について、具体的に教えていただきたい。 

 ⇒失格者は、ドーピング違反で取り消しとなった選手や出場予定だった

が何らかの理由で出場できなくなった選手を想定している。 

 

（３）大会関係車両に係る高速料金について 

＜説明・確認＞ 



・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・移動規模等は、何を基に積算しているのか。 

 ⇒ロンドン大会での実績を基に積算している。 

 ・組織委員会負担外費用については、各ステークホルダーに請求すると記

載があるが、考え方を教えていただきたい。 

⇒車両ごとに定められた期間外の利用分があれば、各ステークホルダー

に請求する。また、対象はオリンピック・パラリンピックのルートネ

ットワークであり、その範囲外についても同様。 

 

（４）ボランティア交通費について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・チェックインしなかった人への交通費の支給はどうなるのか。 

 ⇒基本的には、チェックインデータを基に支払うこととなる。ただし、

漏れが生じる可能性もあるので、活動実態が確認できれば、支給でき

るようにしていきたいと考えている。 

 

（５）借上財産評定委員会の結果について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

 ・固定的経費の補償について、どのような考え方か。 

  ⇒基本的には、休業中にもかかる経費について補償対象としている。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 



４ 閉会 


